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ATA DA 217ª REUNIÃO DO CONSELHO DEPARTAMENTAL 

  DA FACULDADE DE GEOLOGIA - CARÁTER ORDINÁRIO 

 

Às quatorze horas do dia 30 (trinta) de abril de 2014 (dois mil e quatorze) na sala 2002/A, reuniram-

se a Profª. LELIA MARIA DE ARAUJO KALIL THIAGO, Diretora da Faculdade de Geologia; o 

Prof. MAURO CÉSAR GERALDES, Vice-Diretor da Faculdade de Geologia; o Prof. SERGIO 

WILLIANS DE OLIVEIRA RODRIGUES, Representante do DGRG; o Prof. SÉRGIO 

BERGAMASCHI, Sub-Chefe do DEPA; o Prof. AKIHISA MOTOKI, Chefe do DMPI; o Prof. 

MIGUEL ÂNGELO MANE, Chefe do DGAP; JOÃO PAULO GIRO CARDOSO e TAYLA 

PEIXOTO WERNECK, Representantes discentes e o servidor LUIZ PRATA DE OLIVEIRA 

FILHO, que secretariou a reunião. 

 

Iniciada a reunião, foram tomadas as seguintes deliberações: 

1. Aprovado, por unanimidade, o texto da Ata da 216ª Reunião do Conselho Departamental da 

Faculdade de Geologia, de caráter ordinário; 

2. Homologada, por unanimidade, a aprovação, ad referendum, do afastamento do país da 

Profª. Nely Palermo, no período de 22/05 a 30/05/14, referente à participação no congresso da 

NAFSA (Association for International Educators) a ser realizado em San Diego, EUA, 

representando o Departamento de Cooperação Internacional da UERJ; 

3. Aprovada, por unanimidade, a solicitação de mudança de categoria, de Adjunto para 

Assistente, do Concurso Público para Professor do DMPI, na área de Mineralogia e Cristalografia, e 

aprovação do respectivo Edital, em função do não preenchimento da vaga, por duas vezes 

consecutivas, em concurso para a mesma área na categoria Adjunto, sendo que, na primeira vez, 

houve a desistência do único inscrito, e, na segunda, a desistência do único aprovado; 

4. Homologada, por unanimidade, a Comissão Organizadora do Concurso Público para 

Professor Assistente, 40 h, do DMPI, na área de Mineralogia e Cristalografia, a saber: Marilu de 

Meneses Silva, matrícula 5261-3, como Presidente, Ligia Florentino Pinheiro, matrícula 37274-8 e 

Regina Célia Lima Cabral, matrícula 31966-5 como demais integrantes; 

5. Aprovada, por unanimidade, a participação dos professores Mauro César Geraldes, Miguel 

Angelo Mane, Francisco de Assis Dourado da Silva, Sérgio Willians de Oliveira Rodrigues, Thaís 

Vargas Garrido e Akihisa Motoki no Corpo do Mestrado Profissional em Metodologias e 

Tecnologias Aplicadas ao Ensino coordenado pelo Centro de Tecnologia e Ciências - CTC; 

6. Aprovado, por unanimidade, o Edital do Concurso Público para Professor Adjunto do 

DEPA, na área de Análise de Bacias, em decorrência da não aprovação de candidato na última 

edição do mesmo; 

7. Aprovado, por unanimidade, o Edital do Concurso Público para Professor Adjunto do 

DEPA, na área de Estratigrafia, em decorrência de abertura de vaga com a aposentadoria da Profª. 

Maria Antonieta da Conceição Rodrigues; 

8. Aprovada, por unanimidade, a solicitação de autorização para afastamento da Profª. Tereza 

Regina Machado Cardoso para participar de banca de concurso público na UFES, no período de 11 

a 16/05/2014; 

9. Aprovada, por unanimidade, a solicitação de autorização para afastamento do país do Prof. 

Egberto Pereira para participar de evento científico, custeado pela Companhia Total, a ser realizado 

em Paris no período de 31/05 a 06/06/2014; 

10. Aprovada, por unanimidade, a solicitação de autorização para afastamento do país Prof. 

Francisco de Assis Dourado da Silva no período de 01/11 a 15/12/2014 para ministrar um Curso no 

Instituto das Américas de Rennes, na França no Laboratório COSTEL como Professor Convidado; 
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11. Aprovada, por unanimidade, a solicitação de autorização para afastamento do Prof. Enrico 

Campos Pedroso, no período de 29 a 30/05/2014, para participar de Reunião Técnica da Petrobrás 

em Salvador, Bahia; 

12. Aprovada, por unanimidade, a solicitação de autorização para afastamento do país do Prof. 

Mauro Cesar Geraldes, entre os dias 7 e 15 de julho, para participação no evento "European 

Workshop on Laser Ablation 2014" a ser realizado em Londres, para a apresentação do trabalho 

"HIGH-SPATIAL RESOLUTION U-PB GEOCHRONOLOGY AT UERJ LA-ICP-MS-MC 

FACILITIES: REFERENCE MATERIAL RESULTS AND CERTIFICATION OF THE 

LABORATORY"; 

13. Aprovada, por unanimidade, a sugestão de solicitar um andar para a Geologia na ocupação 

do espaço na Fonseca Teles; 

14. Aprovada, por unanimidade, a convocação de uma reunião no dia 15/05/2014, às 10 horas, 

com o DGRG e o DEPA, para definir a situação dos alunos do 5º período em relação aos Estágios 

de Campo.   

 

Foram dados os seguintes informes:   

  

1. Sobre os trabalhos de campo de 1 dia, que não podem mais acontecer no sábado, exceto se 

houver como pagar diária do motorista por projeto; 

 

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, e, para constar, eu, Luiz Prata de Oliveira Filho, 

servidor da Universidade do Estado do Rio de Janeiro, lavrei a presente Ata, que, após lida e 

aprovada, foi assinada por mim e pela Senhora Diretora. 
 

 

 

  

 


